
 

 

 

 

 

 

 

 

Giải Bài 8.56 trang 60 SBT Toán 6 Kết nối tri thức với cuộc sống  

 

 

Phương pháp: 

Cứ mỗi 4 cm tương ứng với 1 đơn vị độ dài mới 

Cách giải: 

Độ dài đoạn thẳng AB theo đơn vị mới chọn là: 

10: 4 = 2,5 (đơn vị) 
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ÔN TẬP CHƯƠNG VIII 

CHƯƠNG 8: NHỮNG HÌNH HÌNH HỌC CƠ BẢN 

MÔN: TOÁN – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG SÁCH BÀI TẬP - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Cho đoạn thẳng AB dài 10 cm. Chọn đoạn thẳng dài 4 cm làm đơn vị độ dài. Hãy tìm độ dài đoạn thẳng 

AB theo đơn vị mới chọn. 

 

 


